

"Это игра с мобилок?": Dragon Age: The Veilguard получила больше всего дизлайков среди игр с Xbox Games Showcase

Вчера компания Electronic Arts и студия BioWare представили дебютный трейлер игры Dragon Age: The Veilguard в ходе презентации Xbox Games Showcase.

Трейлер стал самым задизлайканным на Youtube среди всех игр вчерашней презентации: у него всего 26 тысяч лайков против 108 тысяч дизлайков. Пользователи ругают ужасный стиль игры, который отошел от темного фэнтези в сторону цветного дженерик фэнтези, а так же дизайн персонажей, который явно навеян очередной "консультативной" конторой с рейтингом DEI.

Многие игроки пишут, что после увиденного трейлера игры окончательно потеряли надежду на возрождение студии BioWare. Студия собирается поделиться подробностями об игре 11 июня.

Dragon Age: The Veilguard выйдет на PC, PS5 и Xbox Series X/S в 2024-м году.